

## **PODMÍNKY PRODEJE**

Vážení nakupující,

v našem obchůdku prodáváme NOVÉ zboží značky ANTONY.

Výrobcem je slovenská firma ANTONY FASHION.

Všechny výrobky jsou vyrobeny z kvalitních materiálů s certifikátem OKO TEX STANDARD 100, byly testovány a obdržely certifikáty o nazávadnosti.

Ceny jsou uváděny za 1 kus - na obrázcích je většinou více výrobků podle výběru barev.

Některé oblečení je skladem a může být odesláno po připsání platby.

Pokud není oblečení skladem, zadává se do výroby a termín naskladnění je 5-10 dnů.

Platby se provádějí na účet - číslo zašlu po objednání.

Zboží lze dodat i na Slovensko.

Zasílání probíhá v rámci Slovenska na dobírku a poštovné činí 3,5 €.

Ceny se přepočítávají kursem 25 Kč / 1 €.

Expedice na Slovensko probíhá většinou do 3 pracovních dnů.

CENY POŠTOVNÉHO pro ČR:

Při koupi 3 kusů oblečení účtujeme poštovné účtujeme ve výši 49,- Kč.

Při koupi více než 3 kusů oblečení účtujeme poštovné ve výši 69,- Kč.

Na dobírku posíláme jen registrovaným členům - poštovné činí 99,- (3 kusy oblečení), nebo 119,- (více než 3 kusy oblečení).

Při nákupu nad 2.000,- Kč poštovné NEPLATÍTE.

Balíčky odesíláme nejpozději druhý den po obdržení platby.

Doklad o nákupu je u nás samozřejmostí.

Máte nárok na vrácení zboží v zákonné 14-ti denní lhůtě. Zboží musí být nepoužité a nepoškozené. Prodávající vrátí částku poníženou o náklady na zaslání zboží kupujícímu na jeho účet do 10-ti dnů.

Reklamacce jsou vyřizovány v souladu s právním řádem platným v ČR.

Storno objednávky ze strany kupujícího je možné učinit písemně, ale pouze do doby, kdy prodávající předal zboží k doručení přepravní firmě.

Věnujte prosím zvýšenou pozornost rozměrům vybraného oblečení. Rozměry jsou vždy uvedeny a na vaši žádost zboží ještě přeměříme.

Budeme rádi, když nám potvrdíte převzetí balíčku a připojíte Vaše hodnocení.

Přejeme Vám i Vaším dětem hodně spokojenosti při používání našich výrobků a těšíme se na nové objednávky.

ANTONY E-SHOP Tomáš Hanák

696 71 Blatnice pod Svatým Antonínkem 118 / MARTIN (Slovensko)

tel. 732 907 184

e-mail: antony.fa@seznam.cz

Za tým Antony, Silvie Buzíková